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Adventný víkend s Bibliou

Termín:      25. – 27. 11. 2022 
Miesto:      Dom Xaver, Banská 28, 976 32  Badín 
                    (budova bývalého kňazského seminára v Badíne)
Cena:          88 €/osoba (80 €: 2-krát ubytovanie, plná penzia, daň za ubytovanie, prenájom spoločenských miestností; 8 €: dobrovoľný účastnícky poplatok pre Cleopas)
                     48 €/osoba – bez ubytovania (40 €: 2-krát obed, večera, spol. priestory; 8 €: dobrovoľný účastnícky poplatok pre Cleopas)                
Iná úprava ceny za podujatie nie je možná. 
Registrácia: 
- pre úspešnú registráciu je potrebné vyplniť záväzný prihlasovací formulár: 
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScfhjW0GrrCUC07-O2lkTjXsk-ZhCfDSxO56c1PldeBcUx2Dw/viewform?usp=sf_link
Prihlasovanie: 
- do 6. 11. 2022, príp. do naplnenia kapacity ubytovania. 
V prípade, že sa po prihlásení nebudete môcť podujatia zúčastniť, a to z vážnych neočakávaných dôvodov, prosíme, aby ste nás ihneď informovali: ozcleopas@gmail.com.
Ubytovanie: 
- od 16.00 do 17.30 h.
V prípade skoršieho príchodu, prípadne príchod po 20.00 h nahláste vopred: ozcleopas@gmail.com, či 0940 370 710. 
Opustiť izby je potrebné v deň odchodu do 10.00 h, pričom batožinu si môžete ponechať vo vyhradených priestoroch až do skončenia programu, a tak isto využívať ostatné priestory Domu Xaver, okrem izieb. 
Platba: 
- v hotovosti alebo kreditnou kartou priamo v Dome Xaver pred alebo po raňajkách, tzn. medzi 7 – 9 h. Prípadne Vám môžeme vystaviť faktúru na uplatnenie rekreačného poukazu u zamestnávateľa – údaje pre potreby vystavenia faktúry budete predkladať ubytovateľovi až na mieste. 
Doprava: 
- verejná doprava: zastávka „Badín, ZŠ“ alebo „Badín, Danko“. 
Neodporúčame zastávku „Badín, rázc.“ – táto zastávka sa nachádza 20 min. pešo od Domu Xaver. V prípade núdze je možné použiť aj MHD Banská Bystrica na zastávku „Banská Bystrica, Rakytovce, ihrisko“. 
Opatrenia:
· počas pobytu sa bude prevádzka Domu Xaver riadiť aktuálnymi protipandemickými opatreniami, o ktorých budete informovaní na prvom informačnom stretnutí. Žiadame Vás, aby ste tieto opatrenia dodržiavali počas celej doby pobytu, pretože v prípade kontroly a dodržania informačných povinností prevádzky je nedodržanie opatrení na individuálnej zodpovednosti každého účastníka a pokutovaný bude jednotlivec. 

Viac informácií: 
www.xaver.sk, info@xaver.sk, +421 903 256 532
www.cleopas.biblica.sk
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