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Adventný víkend s Bibliou

Termín:      25. – 27. 11. 2022 
Miesto:      Dom Xaver, Banská 28, 976 32  Badín 
                    (budova bývalého kňazského seminára v Badíne)
Cena:          88 €/osoba (80 €: 2-krát ubytovanie, plná penzia, daň za ubytovanie, prenájom spoločenských miestností; 8 €: dobrovoľný účastnícky poplatok pre Cleopas)
                     48 €/osoba – bez ubytovania (40 €: 2-krát obed, večera, spol. priestory; 8 €: dobrovoľný účastnícky poplatok pre Cleopas)                
Iná úprava ceny za podujatie nie je možná. 
Registrácia: UKONČENÁ z dôvodu naplnenia kapacity ubytovania.
Prihlásiť sa môžete na ozcleopas@gmail.com ako náhradník/náhradníčka. 
Prihlasovanie: 
Kapacita prednáškovej miestnosti je väčšia, preto, ak máte záujem o účasť bez ubytovania, môžete zaslať Vaše meno a telefonický kontakt na mailovú adresu: ozcleopas@gmail.com. 
V prípade, že máte záujem o účasť aj s ubytovaním, tiež napíšte na ozcleopas@gmail.com, ale môžeme Vás registrovať len ako náhradníka/náhradníčku. V prípade, že sa uvoľní miesto, budeme Vás obratom informovať. 
V prípade, že už ste prihlásený/prihlásená a nemôžete sa podujatia zúčastniť, informujte nás čo najskôr na ozcleopas@gmail.com.
Ubytovanie: 
- od 16.00 do 17.30 h.
V prípade skoršieho príchodu, prípadne príchod po 20.00 h nahláste vopred: ozcleopas@gmail.com, či 0940 370 710. 
Opustiť izby je potrebné v deň odchodu do 10.00 h, pričom batožinu si môžete ponechať vo vyhradených priestoroch až do skončenia programu, a tak isto využívať ostatné priestory Domu Xaver, okrem izieb. 
Platba: 
- v hotovosti alebo kreditnou kartou priamo v Dome Xaver pred alebo po raňajkách, tzn. medzi 7 – 9 h. Prípadne Vám môžeme vystaviť faktúru na uplatnenie rekreačného poukazu u zamestnávateľa – údaje pre potreby vystavenia faktúry budete predkladať ubytovateľovi až na mieste. 
Doprava: 
- verejná doprava: zastávka „Badín, ZŠ“ alebo „Badín, Danko“. 
Neodporúčame zastávku „Badín, rázc.“ – táto zastávka sa nachádza 20 min. pešo od Domu Xaver. V prípade núdze je možné použiť aj MHD Banská Bystrica na zastávku „Banská Bystrica, Rakytovce, ihrisko“. 
Opatrenia:
· počas pobytu sa bude prevádzka Domu Xaver riadiť aktuálnymi protipandemickými opatreniami, o ktorých budete informovaní na prvom informačnom stretnutí pri privítaní účastníkov v piatok o 17.40 h. Žiadame Vás, aby ste tieto opatrenia dodržiavali počas celej doby. 
· 
Viac informácií: 
www.cleopas.biblica.sk, ozcleopas@gmail.com, +421 940 370 710
www.xaver.sk, info@xaver.sk, +421 903 256 532
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